ICC 400-2007 errata STANDARD ON THE DESIGN AND CONSTRUCTION OF LOG STRUCTURES 1 August, 2007

- Page V: Under the heading of development the second word pre-publication should be deleted.
- Page 35: Figure 302.2.4 Title is incorrect. It should read: NOTCHING AND BORING
- Page 42: Section 305.3.3 Calculation method. The formula for k is incorrect and should read: $k = Btu-in/(h-ft^2F) = G[B+C(MCs)]+A$